

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június hó 08. napján 15.30 órakor megtartott

testületi üléséről.

Jelen vannak: Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda és Szabó Szilárd képviselők

Gellén István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Kohajda Károlyné	óvodavezető
Nagy Anikó	élelmezésvezető
Juhászné Varga Éva	jegyzőkönyvvezető

Az ülés helye: Községi Tanácsterem Vécs
3265 Vécs, Kossuth L. út 47.

Határozat száma	Határozat tárgya
51/2022. (VI.08.)	A két ülés között végzett munkáról szóló beszámoló elfogadása
52/2022. (VI.08.)	A konyha működéséről szóló tájékoztató elfogadása
53/2022. (VI.08.)	Az óvodai oktató nevelőmunkáról szóló tájékoztató elfogadása
54/2022. (VI.08.)	2021. évi belső ellenőrzési jelentés

Gellén István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Kecse-Mihály Melinda és Szabó Szilárd képviselőket, továbbá, hogy a jegyzőkönyvvezető Juhászné Varga Éva a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal Vécsi Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. június hó 08. napján 15.30 órakor megtartott ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a lejárt határozatokról és a két ülés között végzett munkáról
Előadó: Gellén István polgármester
2. Tájékoztató a konyha működéséről
Előadó: Nagy Anikó élelmezésvezető
3. Tájékoztató az óvodai oktató nevelő munkáról
Előadó: Kohajda Károlyné óvodavezető
4. Tájékoztatás a 2021. évi belső ellenőrzésről
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
5. **I n d í t v á n y o k é s j a v a s l a t o k**

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról

Gellén István polgármester:

Május 4-én a tervezett szemétszedési akció keretében 50 résztvevő segítségével 66 zsák szemetet sikerült összeszedni.

Elkészültek az oszlopra szerelhető virágtartók, 20 tő virággal beültetve a helyükre kerültek. Az önkormányzat épületének ablakaiba, az utcai virágládákba és a sziklakertbe is ültettünk virágot.

Lakossági felajánlásból palántát ültettek a közmunkások.

Vásároltunk 1 db tologató fűnyírót.

A gyepmester 20-án ismét a településen volt, ezúttal 2 kőborkutyát sikerült befogni.

A játszótér felújítása kész, már csak a homokot kell cserélni. Ez után jön az engedélyeztetés.

Május 25-26-27-én Szénrégió bizottság nemzetközi találkozásán vettem részt.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a testület tagjait. Kéri a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület tagjai a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját 4 igen szavazattal 1 tartózkodással elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták

51/2022. (VI.08.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghallgatta a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját, és azt egyhangúlag 4 igen szavazattal 1 tartózkodással elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

II. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a konyha működéséről

Gellén István polgármester:

Köszönti Nagy Anikót, a Vécsi közös konyha élelmezésvezetőjét. Elmondja, hogy napirendi pontként a konyha működéséről készült tájékoztatót tárgyalják a képviselő-testület tagjai, melyet írásban kézhez kaptak (1. számú melléklet).

Megkérdezi a napirend előadóját, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyaghoz.

Nagy Anikó élelmezésvezető:

A kiadott anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Amennyiben kérdés merül fel az előterjesztéssel kapcsolatban, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Azt mindenképpen el kell mondani, hogy a számok magukért beszélnek, köszöni a konyha vezetőjének és dolgozóinak áldozatos munkáját.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a konyha működéséről szóló tájékoztatót fogadják el.

Az előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

52/2022. (VI.08.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a konyha működéséről szóló tájékoztatót és egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy azt jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

III. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató az óvodai oktató-nevelő munkáról

Gellén István polgármester:

Elmondja, hogy a következő napirendhez kapcsolódó anyagot (2. számú melléklet) az óvoda oktató-nevelő munkájáról szóló tájékoztatót képviselő-testület tagjai írásban kézhez kapták. Megkérdezi a napirend előadóját, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyaghoz.

Gratulál az óvoda vezetőnek az elért eredményekhez.

Kohajda Károlyné óvodavezető:

A kiadott anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs, azonban kéréssel fordul a testülethez.

Amennyiben kérdés merül fel az előterjesztéssel kapcsolatban, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Mindenekelőtt, nagyon szépen köszöni az óvodai dolgozók munkáját.

Kérdés, vagy hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait a tájékoztató és a létszámemeléssel kapcsolatos kérelem fogadják el.

Az előterjesztés és hozzászólások után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

53/2022. (VI.08.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az óvodai oktató-nevelő munkáról szóló tájékoztatót és 5 igen szavazattal egyhangúlag a 3. számú melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

IV. NAPIRENDI PONT

2021. évi belső ellenőrzési jelentés

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat a belső ellenőrzési feladatokat az előző évekhez hasonlóan, 2021. évben is Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrei által látta el. Az éves

munkáról a Bkr, valamint a Belső Ellenőrzési Kézikönyv alapján a belső ellenőrzési vezető Éves ellenőrzési jelentést készített.

A beszámoló megtárgyalása lehetőséget ad az Önkormányzat és a hozzá tartozó költségvetési szervek ellenőrzési megállapításainak összegzésére, értékelésére. Így megvalósulhat az átláthatóság biztosítása, a közpénzek felhasználásának hatékony elősegítése a nyilvánosság megteremtésével.

A 2021. évi belső ellenőrzési éves jelentést a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) 49. §. (3a) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján terjesztem elő, mely szerint:

„A jegyző a tárgyévvel vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.”

A Belső ellenőrzés rendjéről szóló kormányrendelet megfogalmazza az Éves ellenőrzési jelentés, illetve az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tartalmi követelményeit, a melléklet szerint dokumentum ez alapján készült.

A jelentésben foglalt hiányosságok pótlására intézkedési terv készült. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítása megtörtént, illetve folyamatos.

Kérem az előterjesztés mellékletét képező Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

A képviselő-testület tagjai a belső ellenőrzésről szóló tájékoztatót megtárgyalták és 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

54/2022.(VI. 08.) Képviselő-testületi határozat

Vécs Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a 2021. évi belső ellenőrzésről készült „Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenység” -ről szóló előterjesztést, és egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadja az erről készült jelentést, illetve a belső ellenőrzés megvalósulását.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

V. NAPIRENDI PONT

Indítványok, Javaslatok_

Gellén István polgármester:

Kérdezi, hogy vannak-e további bejelentések, hozzászólások.

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 16 óra 15 perckor bezárta.



Gellén István
Polgármester



Lukovszki Olivér
Jegyző



Kecse-Mihály Melinda
Jegyzőkönyv hitelesítő



Szabó Szilárd
Jegyzőkönyv hitelesítő